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kaucji. 
 
 

  Komunikat 
WD.MZPN/6/23-24 

z posiedzenia Wydziału Dyscypliny MZPN w dniu 14 września 2023 roku (akt.) 
 
 

 
Wydział Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej, w składzie: 
 
Mirosław Szulc – Przewodniczący WD MZPN 

Łukasz Horośko – Wiceprzewodniczący WD MZPN 

Wojciech Batko – Sekretarz WD MZPN 

Piotr Nowak – Członek WD MZPN 

Mikołaj Juszczak – Członek WD MZPN 

postanowił, co następuje: 
 

IV liga 
 

LP OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 UNIA OŚWIĘCIM 5+ (7) zawodników z 
żółtymi kartkami w meczu 

Unia Oświęcim - Watra Białka 
Tatrzańska (9.09.2023) 

Kara pieniężna w 
kwocie 300 zł 

§18 ust. 4a Regulaminu 
rozgrywek piłkarskich IV i 
niższych klas MZPN na 
sezon 2023/2024 oraz 
Art. 2, ust. 8.1 Uchwały nr 
21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych z 
późniejszymi zmianami. 

Kara jako konsekwencja otrzymania kartek przez 
co najmniej 5 zawodników klubu.  
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2 LKS JAWISZOWICE Uderzenie przez kibica z 
Jawiszowic piłkarza Orła 
Ryczów 
 
Nienależyte działanie służb 
porządkowych 

LKS Jawiszowice - Orzeł 
Ryczów (9.09.2023) 

W postępowaniu 
 
Zastosowano 
środek 
zapobiegawczy w 
postaci zakazu 
rozgrywania 2 
najbliższych 
meczów z 
udziałem 
publiczności na 
całym obiekcie 
sportowym w 
miejscowości 
będącej siedzibą 
klubu 

Art. 129 lit. b Regulaminu 
Dyscyplinarnego 

Zapis sędziego: 
W 61. minucie meczu zawodnik nr 16 v  (…)  po 
otrzymaniu czerwonej kartki, cofnął się z szatni 
aby odebrać klucz. Pojawił się w okolicy pola gry i 
szedł w kierunku trenera (…), który poruszał się w 
jego kierunku o kulach i posiadał ten klucz. 
Wówczas zawodnik został uderzony w twarz 
pięścią przez kibica gospodarzy. W trosce o 
bezpieczeństwo zawodników Orła, którzy bali się o 
swoje zdrowie zakończyłem zawody. 
Na obiekcie w momencie zdarzenia był jeden 
oznaczony porządkowy. 
 
Obwiniony przedstawił dokumenty, z których 
wynikało, iż obiekt zabezpieczała wystarczająca 
ilość porządkowych. Nie zmienia to jednak faktu, iż 
reakcja służb okazała się niewystarczająca do 
ujęcia osoby odpowiedzialnej za uderzenie 
zawodnika. 
 
Jednocześnie do WD MZPN wpłynął szereg 
stanowisk, które wzajemnie się wykluczają. Celem 
prowadzenia postępowania dowodowego, w tym w 
szczególności zapoznania się z materiałem 
dowodowym zebranym przez Policję, WD MZPN 
odracza wydanie decyzji, pozostawiając do 
zastosowania środek zapobiegawczy w postaci 
zakazu rozgrywania 2 meczów z udziałem 
publiczności.  
 
 

3 MKS TRZEBINIA Niezgodnie z regulaminem 
wypełniony protokół 

MKS Trzebinia - Barciczanka 
Barcice (9.09.2023) 

Upomnienie Art. 2, ust. 11.4 Uchwały 
nr 21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 

Zapis sędziego: 
Dwie osoby funkcyjne wpisane odręcznie do 
sprawozdania w Trzebini 
 
Karę złagodzono z uwagi na nieznaczny charakter 
uchybienia. 
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transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych z 
późniejszymi zmianami w 
zw. z art. 46 ze zn. 1 
Regulaminu 
Dyscyp0linarnego 

4 KALWARIANKA 

KALWARIA ZEBRZ.,  
 

Niesportowe zachowanie, 
obraza sędziego 

Kalwarianka Kalwaria Zebrz. – 
Glinik Gorlice (6.09.2023) 

W postępowaniu  Zapis sędziego: 
W trakcie schodzenia do szatni po zakończonych 
zawodach, zawodnik drużyny gospodarzy, 
niewpisany do  sprawozdania, występujący w roli 
kibica - Kamil B., podbiegł do trójki sędziowskiej, 
wykrzykując wulgaryzmy:  "Przez was tracimy k...a 
punkty!", Jaki k...a faul!?". Nazwał również sędziego 
głównego "cymbałem". 
 
Wezwanie do złożenia wyjaśnień. 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 
3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska 

5 DAMIAN W. (UNIA 

OŚWIĘCIM) 
Czerwona kartka Unia Oświęcim - Wolania Wola 

Rzędzińska (30.08.2023) 
2 mecze 
dyskwalifikacji 

Art. 61 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN. 

Poważny, rażący faul - atak nogami na nogi 
przeciwnika z użyciem nieproporcjonalnej siły; 
niebezpieczeństwo odniesienia kontuzji w walce o 
piłkę. 
 

6 UNIA OŚWIĘCIM Nienależyte działanie służb 
porządkowych 

Unia Oświęcim - Wolania Wola 
Rzędzińska (30.08.2023) 

200 zł Art. 2, ust. 11.1 Uchwały 
nr 21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych z 
późniejszymi zmianami. 

Wpis sędziego:  
Po meczu, gdy sędziowie schodzili z boiska do 
budynku klubowego, już w budynku osoba 
podająca się za działacza klubu Unia zachowywała 
się agresywnie w kierunku asystenta nr 1. Brak 
reakcji służb porządkowych. 
 
Orzeczono w oparciu o sprawozdanie sędziego z 
uwzględnieniem wyjaśnień Obwinionego. Na 
wymiar kary miały wpływ przeprosiny ze strony 
klubu oraz zapowiedź stosowania w przyszłości 
dodatkowych środków zabezpieczających sędziów. 
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7 KRZYSZTOF D. 
(MASAŻYSTA LKS 

JAWISZOWICE) 

Obraźliwe słowa kierowane 
do sędziego głównego i 
sędziego asystenta 

Bruk-Bet Termalica II 
Nieciecza - LKS Jawiszowice 
(30.08.2023) 

2 mecze 
dyskwalifikacji 
oraz kara 
dodatkowa 200 zł 

Art. 62 §2 w zw. z art. 14 
§1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Zapis sędziego: 
W 45+1 minucie zawodów napomniałem (żk) 
masażystę drużyny LKS Jawiszowice za 
krytykę orzeczeń sędziego (…) 
W 90 minucie zawodów przybywający na 
trybunach masażysta kierował w stronę sędziego 
asystenta wulgarne słowa, (…) 
 
 

8 BESKID ANDRYCHÓW Nienależyte działanie służb 
porządkowych 

Beskid Andrychów - Poprad 
Muszyna (2.09.2023) 

300 zł Art. 2, ust. 11.1 Uchwały 
nr 21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych z 
późniejszymi zmianami. 

Wpis sędziego:  
Po zakończonych zawodach, kibic drużyny 
gospodarzy rzucił otwartą puszką piwa w kierunku 
schodzącej do szatni drużyny gości. 
 
 

9 NIWA NOWA WIEŚ  Barciczanka Barcice - Niwa 
Nowa Wieś (26.08.2023) 

W poprzedniej 
wersji komunikatu 
zawarto omyłkę 
pisarską. Po 
otrzymaniu 
uzupełniającego 
stanowiska od 
obwinionego 
klubu decyzja w 
przedmiotowej 
sprawie zostanie 
wydania w 
następnym 
komunikacie. 

Art. 2, ust. 11.1 Uchwały 
nr 21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych z 
późniejszymi zmianami 

Zapis sędziego: 
Po zakończonych zawodach na płytę boiska 
wtargnął z trybun, podający się za prezesa drużyny 
gości (Niwa) mężczyzna, wykrzykując w kierunku 
sędziego głównego słowa niecenzuralne. Obecna na 
meczu służba porządkowa nie zareagowała. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego z uwzględnieniem wyjaśnień 
przesłanych przez klub. 
 
 

10 BARCICZANKA BARCICE Brak ważnej licencji 
trenerskiej 

- Odstąpienie od 
wymierzenia kary 
dyscyplinarnej 

§ 11ust. 4  Regulaminu 
rozgrywek piłkarskich IV 
ligi i niższych klas MZPN 

Trener Barciczanki dysponował licencją trenerską, 
która na skutek zmiany przepisów PZPN w sprawie 
licencji trenerskich nie uprawniała go do 
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na sezon 
2023/2024  

reprezentowania  klubów IV ligi. Zaznaczyć przy 
tym należy, iż w momencie uzyskania licencji 
trener uzyskał prawo do prowadzenia zespołu IV 
ligi według ówcześnie obowiązujących przepisów. 
WD MZPN stoi na stanowisku, iż niniejsza sytuacja 
jest na tyle szczególna, iż stosowanie sankcji 
dyscyplinarnych byłoby niesprawiedliwe i 
kłóciłoby się  zasadą ochrony praw nabytych i 
zakaz retroaktywności prawa. Z tego względu  WD 
MZPN uznał niniejszą sprawę za szczególny 
przypadek i odstąpił od wymierzenia kary 
dyscyplinarnej. 

 
 

IV liga kobiet 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 TEMPO BIAŁKA Brak trenera na ławce Dunajec Nowy Sącz - Tempo 
Białka (10.09.2023) 

W postępowaniu  Zapis sędziego: 
Na zawodach nie była obecną trenerka zespołu 
gości (Natalia F.). Spowodowane było to obecnością 
na kursie trenerskim UEFA B. 
 
Wezwanie do złożenia wyjaśnień. 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 
3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska 

 
 

V liga kobiet 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 ADA M. (SKAWA 

JAROSZOWICE) 
Czerwona kartka Limanovia Limanowa - Skawa 

Jaroszowice (10.09.2023) 
Kara 
dyskwalifikacji  

Art. 61 §3 pkt 1 
Regulaminu 

Pozbawienie przeciwników realnej szansy 
zdobycia bramki poprzez złapanie przeciwnika za 
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1 meczu Dyscyplinarnego PZPN. koszulkę. 

 
 

Puchar Polski "Kobiety - szczebel Małopolska" 
 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 TARGOWIANKA 

TARGOWISKO 
Wystawienie  
nieuprawnionych 
zawodniczek do gry 

Targowianka Targowisko – 
Radziszowianka Radziszów 
(20.08.2023) 

W postępowaniu  Do WD MZPN wpłynęło zawiadomienie o 
podejrzeniu popełnienia przewinienia 
dyscyplinarnego polegającego na zgłoszeniu 
nieuprawnionych zawodniczek. 
 
Wezwanie do złożenia wyjaśnień. 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 
3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska 
 

 
 

Klasa Okręgowa 2 Kraków 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 BRONOWIANKA KRAKÓW 5+ (5) zawodników z 
żółtymi kartkami w meczu 

Gwiazda Ściejowice - 
Bronowianka Kraków 
(9.09.2023) 

Kara pieniężna w 
kwocie 180 zł 

§18 ust. 4a Regulaminu 
rozgrywek piłkarskich IV i 
niższych klas MZPN na 
sezon 2023/2024 oraz 
Art. 2, ust. 8.1 Uchwały nr 
21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie w sprawie 
wysokości opłat, kar 

Kara jako konsekwencja otrzymania kartek przez 
co najmniej 5 zawodników klubu.  
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 
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pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych z 
późniejszymi zmianami. 

2 ŁUKASZ S. 
(KASZOWIANKA 

KASZÓW) 

Czerwona kartka Bieżanowianka Kraków - 
Kaszowianka Kaszów 
(9.09.2023) 

Kara 
dyskwalifikacji  
1 meczu 

Art. 61 §3 pkt 1 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN. 

Pozbawienie przeciwników realnej szansy 
zdobycia bramki poprzez podstawienie nogi 
przeciwnikowi 

3 ANDRZEJ M.(KIEROWNIK 

KASZOWIANKI KASZÓW) 
Czerwona kartka Bieżanowianka Kraków - 

Kaszowianka Kaszów 
(9.09.2023) 

W postępowaniu  Zapis sędziego: 
Używanie słów wulgarnych i zarzutów o 
charakterze korupcyjnym. 
 
Wezwanie do złożenia wyjaśnień. 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 
3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska 

4 PATRYK B. (POGOŃ 

KRAKÓW) 
Czerwona kartka Skawinka Skawina - KSPN 

Pogoń Kraków (9.09.2023) 
Kara 
dyskwalifikacji  
1 meczu 

Art. 61 §3 pkt 1 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN. 

Pozbawienie przeciwników realnej szansy 
zdobycia bramki poprzez rozmyślne zagranie piłki 
ręką. 

5 AP KMITA ZABIERZÓW 5+ (5) zawodników z 
żółtymi kartkami w meczu 

Orlęta Rudawa – AP Kmita 
Zabierzów (9.09.2023) 

Kara pieniężna w 
kwocie 180 zł 

§18 ust. 4a Regulaminu 
rozgrywek piłkarskich IV i 
niższych klas MZPN na 
sezon 2023/2024 oraz 
Art. 2, ust. 8.1 Uchwały nr 
21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych z 
późniejszymi zmianami. 

Kara jako konsekwencja otrzymania kartek przez 
co najmniej 5 zawodników klubu.  
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MLJS A1 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 FILIP R.(WOLANIA 

WOLA RZĘDZIŃSKA) 
Czerwona kartka Glinik Gorlice - Wolania Wola 

Rzędzińska (30.08.2023) 
2 mecze 
dyskwalifikacji 
(automat) 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN. 

Poważny, rażący faul - atak nogami na nogi 
przeciwnika, który narażał go na 
niebezpieczeństwo. 
 
Orzeczono w oparciu o materiał zgromadzony w 
sprawie, w tym wyjaśnienia przedstawiciela 
Wolanii. 
 

 
 

Małopolska Liga Juniorów Młodszych B1 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 JAKUB P. (ASYSTENT 

TRENERA AS PROGRES 

KRAKÓW) 

Czerwona kartka po dwóch 
żółtych i obraza sędziego 

AS Progres Kraków - Hutnik II 
Kraków (30.08.2023) 

3 mecze 
dyskwalifikacji 
oraz 200 zł 
dodatkowej kary 
pieniężnej 

Art. 62 §3.1 w zw. z art. 
14§1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego  

Zapis sędziego:  
Po zakończonych zawodach Pan Jakub Pasionek 
wszedł na boisko w celach konfrontacyjnych, 
konfrontując się z zespołem sędziowskim używając 
sformułowań wulgarnych i obraźliwych. 
 
Orzeczono w oparciu o sprawozdania sędziowskie, 
z uwzględnieniem wyjaśnień Obwinionego, które 
miały wpływ na zastosowanie łagodniejszej 
kwalifikacji prawnej przedmiotowego 
przewinienia. 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 
dni. Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty 
kaucji. 
 
 

2 PATRYK K. (KIEROWNIK 

DRUŻYNY AS PROGRES 

KRAKÓW) 

Żółta + czerwona kartka i 
obraza sędziego 

AS Progres Kraków - Hutnik II 
Kraków (30.08.2023) 

3 mecze 
dyskwalifikacji 
oraz 200 zł 
dodatkowej kary 
pieniężnej 

Art. 62 §3.1 w zw. z art. 
14§1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego  

Zapis sędziego: 
Wchodzenie na boisko w celach konfrontacyjnych - 
bicie brawa, wymachiwanie rękami, używanie 
sformułowań obraźliwych. 
Orzeczono w oparciu o sprawozdania sędziowskie, 
z uwzględnieniem wyjaśnień Obwinionego, które 
miały wpływ na zastosowanie łagodniejszej 
kwalifikacji prawnej przedmiotowego 
przewinienia. 
 
 

3 JAKUB G. (LIMANOVIA) Czerwona kartka Limanovia Limanowa - MKS 
SMS Oświęcim (3.09.2023) 

3 mecze 
dyskwalifikacji 

Art. 61 § 2.1 pkt 2 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wybitnie niesportowe zachowanie - gwałtowne 
odepchnięcie przeciwnika w przerwie w grze. 
Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego z uwzględnieniem wyjaśnień 
złożonych przez przedstawiciela klubu Limanovii. 
 
 

4 BARTŁOMIEJ B. (AS 

PROGRES KRAKÓW) 
Czerwona kartka AS Progres Kraków - Cracovia 

II SSA Kraków (9.09.2023) 
 W postępowaniu Okazywanie niezadowolenia z decyzji sędziego 

poprzez wymachiwanie rękoma i wykrzykiwanie 
pod jego adresem słów wulgarnych. 
 
Wezwanie do złożenia wyjaśnień. 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 
3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska 

 
 

Małopolska Liga Juniorek B1 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 TARGOWIANKA 

TARGOWISKO 
Wycofanie z rozgrywek na 
kilka dni przed startem  
(7 września 2023 r.) 

 W postępowaniu Art. 2, §1, 11.27 Uchwały 
nr 21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień. 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 
dni. Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty 
kaucji. 
 
 

Zarządu MZPN w 
Krakowie w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych 
 

3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska 

 
 

Małopolska Liga Trampkarzy C1 II liga, grupa 1 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 UNIA TARNÓW Niezgodnie z regulaminem 
wypełniony protokół 

Unia Tarnów - Tarnovia 
Tarnów (9.09.2023) 

100 zł Art. 2, ust. 11.4 Uchwały 
nr 21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych z 
późniejszymi zmianami  

Zapis sędziego: 
Drużyna Unii Tarnów dostarczyła protokół 
meczowy z wymienionymi numerami zawodników 
w liczbie 17 
 
 

 
 

Małopolska Liga Trampkarek C1 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 LTS NOVI NARAMA Wycofanie z rozgrywek na 
kilka dni przed startem 

 Umorzenie 
postępowania 

Art. 2, §1, 11.27 Uchwały 
nr 21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie w sprawie 
wysokości opłat, kar 

Z orzeczenia wyłączony został członek organu 
dyscyplinarny bezpośrednio zaangażowany w 
klubie. 
 
Po otrzymaniu obszernych i udokumentowanych 
wyjaśnień ze strony klubu WD MZPN doszedł do 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 
dni. Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty 
kaucji. 
 
 

pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych 

wniosku, iż nie sposób przyjąć odpowiedzialności 
Obwinionego i z tego względu umorzył 
postępowanie. 
 

 
 

Małopolska Liga Młodzików D1 II liga, grupa 1 i 2 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 ARKADIUSZ Ś. (TRENER 

OKOCIMSKI BRZESKO) 
Czerwona kartka Okocimski Brzesko - Tarnovia 

II Tarnów (10.09.2023) 
2 mecze 
dyskwalifikacji 

Art. 62 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego 

Zapis sędziego: 
Rozmyślne opuszczenie strefy technicznej w celu 
okazywania niezadowolenia z decyzji sędziego: 
"Jaka kara! A tam wcześniej to faulu nie widziałeś". 
Wymachując przy tym rękoma. 
 
 

2 AP 21 CHRZANÓW Ręcznie wypisane 
sprawozdanie 

AP 21 Chrzanów - Garbarnia 
Kraków (10.09.2023) 

Upomnienie Art. 2, pkt. 11.4 Uchwały 
nr 21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych z 
późniejszymi zmianami w 
zw. z art. 46 RD PZPN 

Zapis sędziego: 
Drużyna AP 21 Chrzanów dostarczyła skład 
wypisany odręcznie (ma być wydruk 
komputerowy) 

 
 

Małopolska Liga Młodziczek D1, grupa 1 i 2 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 
dni. Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty 
kaucji. 
 
 

1 PODGÓRZE KRAKÓW Wycofanie z rozgrywek na 
kilka dni przed startem 

 750 zł Art. 2, §1, 11.27 Uchwały 
nr 21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych 

Orzeczono karę regulaminową. 
 

2 AP KMITA ZABIERZÓW Wycofanie z rozgrywek na 
kilka dni przed startem 

 750 zł Art. 2, §1, 11.27 Uchwały 
nr 21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych 

Orzeczono karę regulaminową. 
 

 
 

Małopolska Liga Młodzików D2, grupa 2 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 SŁOWIK OLKUSZ Ręczne wprowadzanie 
zmian do sprawozdania 

Husaria Klecza Dolna - Słowik 
Olkusz (9.09.2023) 

Upomnienie Art. 2, pkt. 11.4 Uchwały 
nr 21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych z 
późniejszymi zmianami w 
zw. z art. 46 RD PZPN 

Zapis sędziego: 
Drużyna gości dostarczyła sędziemu sprawozdanie 
z odręcznymi poprawkami. 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 
dni. Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty 
kaucji. 
 
 

2 HUSARIA KLECZA DOLNA Brak działań porządkowych Husaria Klecza Dolna - Słowik 
Olkusz (9.09.2023) 

W postępowaniu  Zapis sędziego: 
W przerwie meczu na boisko w szedł kibic, którego 
rozpoznałem (….) i groził mi słownie oraz 
wymachiwał rękoma w moją stronę. 
 
Wezwanie do złożenia wyjaśnień. 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 
3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska 
 

 
 

Sędziowie 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 RAFAŁ A. Błędy w sprawozdaniu 
zamieszczonym w 
Extranecie.  

4 liga: Jawiszowie – Dalin 
Myślenice (27.08.2023) 

Upomnienie Art. 82§ 1 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Uwzględniono wyjaśnienia Obwinionego. 
 

2 DOMINIK P. SMS z wynikiem nie wysłany 
przez 24 godziny 
 
Brak sprawozdania w 
Extranecie (w 
regulaminowym terminie) 

A1: Pogoń Kraków - Limanovia 
(10.09.2023) 

Nagana Art. 82 §2 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Kara jako konsekwencja braku wprowadzenia za 
pomocą sms-a wyniku oraz sprawozdania 
meczowego do systemu Extranet.  
Orzeczono na podstawie zapisów regulaminowych. 

3 JAN D. Błędy w sprawozdaniu 
zamieszczonym w 
Extranecie. 

C2: NAS Wanda Kraków - 
Wieczysta Kraków (9.09.2023) 

Upomnienie Art. 82 §2 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Brak osób funkcyjnych w zespole NAS Wanda 

4 AP PROFI KRAKÓW Brak wynagrodzenia za 
mecz  

A1: AP Profi Kraków - Górnik 
Wieliczka (2.09.2023) 

W postępowaniu Art. 110 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Wpis sędziego: 
Po zakończonych zawodach drużyna gospodarzy 
AP Profi Kraków nie wypłaciła należnych delegacji 
sędziowskich. Pan trener Andrzej N. stwierdził, że 
jego zespół płaci delegacje przelewem żądając przy 
tym abyśmy zostawili 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 
dni. Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty 
kaucji. 
 
 

wypełnione i podpisane delegację sędziowskie 
wraz z podanymi numerami kont. W ukazanym 
komunikacie z dnia 1.09.2023 na stronie MZPN 
drużyna AP Profi Kraków nie istnieje w wykazie 
drużyn ujętych do wypłacania delegacji 
przez związek. W związku z zaistniałą sytuacją i 
brakiem zaufania do Pana Andrzeja czy faktycznie 
przelewy zostaną wykonane do trójki sędziowskiej 
nie zostawiliśmy mu delegacji, mając na uwadze 
praktyki w innych klubach że powinniśmy dostać 
pieniądze gotówką lub przelewem ze związku 
MZPN. 
 
Wezwanie do złożenia wyjaśnień. 
 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 
3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska. 
 

5 AP PROFI KRAKÓW Brak wynagrodzenia za 
mecz  

A1: AP Profi Kraków - 
Limanovia Limanowa 
(30.10.2022) 

W postępowaniu Art. 110 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Do WD MZPN wpłynęło zgłoszenie informujące o 
niewypłaceniu wynagrodzenia za sędziowanie na 
jednym z meczu w 2022r. Jest  to kolejne tego 
rodzaju zgłoszenie kierowane do WD MZPN w 
stosunku do Obwinionego. 
 
Wezwanie do złożenia wyjaśnień. 
 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 
3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska. 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 
dni. Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty 
kaucji. 
 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte * 
IV liga 
L.p. Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

  1 Vlastymir J. Bruk-Bet Termalica 3 żółta 09.09.2023 100 zł (ryczałt) 
  2 Bartosz F. Bruk-Bet Termalica 3 żółta 09.09.2023 100 zł (ryczałt) 
  3 Daniel W. Lubań Maniowy 6 żółta 09.09.2023 140 zł (ryczałt) 
  4 Jakub K. Unia Oświęcim 3 żółta 09.09.2023 100 zł (ryczałt) 
  5 Aleksander Z. Watra Białka Tatrz. 4 żółta 09.09.2023 1 mecz 
  6 Krystian D. LKS Jawiszowice 4 żółta 09.09.2023 1 mecz 
  7 Paweł P. Orzeł Ryczów 3 żółta 09.09.2023 100 zł (ryczałt) 
  8 Mateusz Ś. Glinik Gorlice 3 żółta 09.09.2023 100 zł (ryczałt) 
  9 Krzysztof J. Niwa Nowa Wieś 3 żółta 09.09.2023 100 zł (ryczałt) 
10 Dawid K. Glinik Gorlice 4 żółta 09.09.2023 1 mecz 
11 Mateusz L. Orzeł Ryczów 4 żółta 09.09.2023 1 mecz 
12 Michał P. Limanovia 3 żółta 09.09.2023 100 zł (ryczałt) 
13 Jakub Z. Wisła II Kraków 3 żółta 09.09.2023 100 zł (ryczałt) 
14 Marek M. Barciczanka 3 żółta 09.09.2023 100 zł (ryczałt) 
15 Dawid J. MKS Trzebinia 4 żółta 09.09.2023 1 mecz 
16 Bonalde V. Barciczanka 4 żółta 09.09.2023 1 mecz 
17 Jakub J. Dalin Myślenice 4 żółta 09.09.2023 1 mecz 
18 Michał D. Kalwarianka 4 żółta 06.09.2023 1 mecz 

* Kary za żółte kartki na podstawie §18 ust. 4 Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i niższych klas MZPN na sezon 2023/2024 

 
Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte * 
Klasa Okregowa 2 Kraków 
L.p. Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

  1 Adam Ś. Kmita Zabierzów 3 żółta 09.09.2023 60 zł 
  2 Adrian N. Gwiazda Ściejowice 3 żółta 09.09.2023 60 zł 
  3 Marcin G. Bronowianka Kraków 3 żółta 09.09.2023 60 zł 
  4 Piotr C. Prądniczanka Kraków 3 żółta 09.09.2023 60 zł 
  5 Illia V. Kabel Kraków 3 żółta 10.09.2023 60 zł 

* Kary za żółte kartki na podstawie §18 ust. 4 Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i niższych klas MZPN na sezon 2023/2024 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 
dni. Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty 
kaucji. 
 
 

Sekretarz  WD MZPN:           Przewodniczący WD MZPN: 

Wojciech Batko            Mirosław Szulc 


